

信用卡逾期以后应该怎么做，如何还款。首先信用卡网贷逾期以后应该怎么做？一逾期以后第一件事要及时的告诉你身边的亲人，你的直系亲属，一些父母子女，你的朋友亲戚、同事都要告诉他们，已经逾期了。因为后面很可能就会曝光通讯录，把你的负债预期情况，告诉你的亲戚朋友同事，所有你经常联系的人，所以说你要提前告诉他们，说我已经逾期了，可能随后会给你们打电话，如果接到电话就告诉他们不认识或者联系不上，这样催收人员才有可能不再去联系你的亲戚朋友，到这个时候就不要在乎面子了。

因为即便是这一期不给你打，下一个月照相也是曝光你通讯录。二停止任何形式的借款，所谓的停止任何形式就是不要再去办信用卡，不要再去贷网贷，不要再去亲戚朋友借钱，所有的借款形式都听，除非你能够借到的金额大于你所预期的金额，一定要大于，因为你要留下来，留下一部分钱来自己生活，不然的情况下就不要再借了，一定要记住，千万不要再去借款了，千万不要再以以卡养卡，以贷养贷的形式，千万不要再去办了，这样只会进入一个死循环，导致你的逾期金额越来越多越来越大。

三，逾期以后一定要坦然面对，因为逾期这个事是自己造成的，可能因为你的过度消费，你做生意导致的信用卡网贷逾期，这都是你个人所知。所以说一定要坦然面对，积极的面对，找一个自己信得过的人，比如自己的亲人、朋友，信用记录比较好的人，办一张手机卡，如果可以的话再办一张银行卡。

手机卡的意思是什么？原有手机号在不停机的情况下就尽量不要再使用了，因为不知道后续会不会再窃取你的通讯录，还有原有手机号会被催收人员经常拨打电话，遇到这种情况下，大家偶尔的接一两个电话就行，不要不接，也不要总结，不接的话，银行会以诈骗罪起诉你，因为你已经失联了，联系不到你的亲戚朋友联系不到你，所以可能会以诈骗的形式起诉你，经常接他们会无休止的永远给你打，什么时候都给你打，导致你生活工作根本就无法继续把自己的收入进行合理的分配，该买的不该买的都一一列举出来，进行合理化均匀有条的进行分配。

12下一页末页共2页

记住一点不该买的千万不要买，不该消费的千万不要去消费了。要积极地存钱。二逾期以后如何进行还款？信用卡和网贷逾期以后，如果说你不是身无分文，或者说预期的额度比较小，你逾期了1万块钱，我身上有6000，你可以主动的联系银行去协商还款，表明自己的还款意愿，合成12。

刚才上面咱们也说了，不要去写借钱了，停止任何形式借钱，除非你能够借到，借

到的数额大于你所欠的数额，为什么这样说？在这我解读一下。举个例子，你的信用卡网站一共欠了20万，你除非借到25万或者23万一定要大于20万，一次性的把你所欠的银行网贷的钱直接一次性还上，这样可以跟他们协商，只还本金或者说是多少得还点利息，本金加一点利息。

这样你吃会不会吃得太大？再欠一家的钱，总比欠10家的钱要好，逾期一家总比要逾期10家要好。三在信用卡网贷逾期，如果说你有一部分资金了，在还款的时候，千万不要听信催收人员跟你说的，干先还一部分，后续我们再给你延期，这样的话千万不要听。我跟大家举个例子，我交通银行当时让我还款，就说了先还一部分，先还2000块钱进来，然后剩下的过段时间再还，可能给你延长个10天20天，除非你能够在10天20天之内借到或者说你能够收入这些钱一次性还清，如果你收入不了，大家就不要去还，因为你还进去的只是你的利息，根本就不是你的本金。

当时我还进去以后，还你2000块钱以后，我发我的短信来了，发现我可用额度只有43块钱，现在我的卡片还是2万2万多，应该快涨到3万了，如果你没有能力一次性还清就不要去还了。积极工作，努力赚钱，多参加点兼职，多挣点外快，一定要积极用心的去工作，等攒到一部分钱，能够跟银行能够一次性还清一张信用卡或者一个网站平台的时候，跟新银行或者信用卡平台去协商，只还本金不还利息。如果银行不同意协商，那你就告诉他我欠了好几家银行的钱，你们这家银行是最多的，我想着先把这个钱还了，如果说你们不同意，那我先去还别的家。最后等我有钱了我在还你们。

总有一家银行会同意你的协商的。关于信用卡网贷逾期以后该怎么做，如何去还款，想必大家也有一定的了解了。如果有不懂的可以在下方留言评论。